

送对联 送影券 送书籍

本报“新春欢乐送”活动完美收官



图为本报小记者们在精心挑选喜欢的书籍。

信阳消息(记者 吴楠)迎新春、送好礼。自2月11日以来,本报携手信阳书法家协会、信阳市横店电影城、信阳市环球书城,开展为读者送名家春联、电影券、优秀读物等“文化大餐”活动。2月16日,“新春欢乐送”活动完美收官,得到了本报广大读者和众多市民的欢迎和称赞,“《信阳晚报》这三重大礼送得真给力呀!”不少读者如是说。

继2月11日上午第一送:送春联活动后,与之同步进行的送影券、送书籍活动也拉开帷幕。春节放假,约上家人、爱人或朋友去电影城看上一场喜欢的电影,休闲娱乐一番,是多么惬意的事儿呀。本报携手信阳市横店电影城满足了众多读者的愿望,送上一份VIP观影券,让您观影无障碍。

“没想到订报纸看,还可以领那么多礼物,尤其是这个观影券来的太是时候!”本报读者刘雪是一名老师,在本报送观影券活动开始后,立马带着孩子来领了2张观影券。看

着手中的观影券,刘雪母女显得十分兴奋,“走,宝贝,咱们一起去看你喜欢的《熊出没》!”

2月15日下午,于奇和魏强两人也兴冲冲地拿着本报2015年订阅读卡来领取了4张电影票,“我们俩是好朋友,相约一起来领电影券,晚上就可以带着各自的老婆去看场电影啦!”领完电影券的两人第一时间将电话拨通,约上爱人一起看电影,延续情人节的浪漫。

除了观影券,还有更多的读者选择了精神食粮——书籍,以充实自己的假期。为了满足更多读者的读书需求,本报联合信阳市环球书城精心挑选了众多涵盖名著、社科、人文、童话、漫画、侦探小说等各个题材的书籍。2月13日,12岁的徐前识在父亲的陪伴下前来选书,看着成排摆放整齐的书籍,他一下子挪不开脚步。

“我上六年级,平常很喜欢读书看报,家里一直在订《信阳晚报》,看到订报可以送书籍,我赶紧叫爸爸

带我过来!”徐前识一边仔细挑选,一边慢悠悠地对记者说,“每年假期我都会读很多的书,因为老师常说腹有诗书气自华!”经过近半个小时的精挑细选,徐前识挑选了三本书,其中包括他最喜欢的侦探小说,“我的假期又有事可做啦!”临走前,他调皮地笑着说。

“总算赶过来拿到书了!”2月15日下午,本报读者李军华拿着精心挑选的《羊脂球》等三本书高兴地说。事务较多的他紧赶慢赶总算在活动结束前一天拿到了心仪的书籍,抱着书的他显得尤为的开心。“订《信阳晚报》,看《信阳晚报》已经是我们全家生活的一部分。今年,晚报社还贴心地给我们送来那么多“文化大餐”,真是很意外也很欣喜,希望《信阳晚报》越办越好!”李军华衷心地祝福道。

2月16日一大早,本报的小记者们也赶在活动结束前来领取了不少自己喜欢的书籍。《奥运百科》《顽皮的花卷风》《几米漫画》《我在写——日记作文轻松写》《十二生肖闯天下》《西游记》《爱迪生传》……内容精彩丰富的书籍牢牢地吸引了小记者们的目光,拿起这本又不舍得那本。

“这些书真算是过年前的惊喜!这一年,我们多次参加了小记者学校组织的活动,到年底了,还能领那么多爱看的书,收获太大了!”拿着5本崭新的课外书,上四年级的王家乐的高兴之情溢于言表。

无论是“私人定制”的春联,还是新鲜热乎的VIP观影券,抑或是丰富多彩的精神读物,这些仅是本报在新春来临之际,给市民和本报读者送来的微薄心意,以此感谢众多读者一直以来对本报的关心和支持,同时也衷心地祝愿全市人民度过一个欢乐祥和的吉祥年!

图片新闻



军民联欢

2月15日夜,信阳华祥电力集团与驻信某部队联欢,共庆新春佳节,共叙鱼水深情。通过开展这次联欢活动,军民双方加深了了解,增强了友谊,为今后更深入地开展“民拥军、军爱民”活动奠定了良好的基础。 甘仁伟 摄



爱心拍照

2月15日,信阳市摄影家协会的摄影家们驱车来到信阳钢厂,他们自带打印设备,现场给老炼钢工人们拍全家福并打印装裱出来送给他们。接到全家福照片,老工人们脸上乐开了花。 本报记者 郝光 摄

2014年我市惠民工程回头看 之九

天然气用户快速增长

本报记者 杨长喜

近年来,干净、环保、经济实惠的天然气逐步替代液化气,让居民得到了实惠。

在过去的2014年,我市的天然气用户再次快速增长,无论中心城区还是县区,其用户发展都超过了年初的预期。

在2014年的“两会”期间,市政府将“继续推进天然气应用工程”列入了十件实事,提出要在2014年新增城镇居民天然气用户2.4万户,其中,中心城区1.4万户,东部七县1万户。

据了解,目前负责中心城区天然气供应的是富地燃气公司,东部七县的为弘昌燃气公司。就中心城区的天然气基础设施建设和用户发

展情况,富地燃气公司副经理周雪接受了记者采访。周雪表示,目前,富地燃气自2008年以来,针对其服务区域的特点,加快中心城区燃气管网建设,累计投资近5亿元,建设分输站4座;建设中压管线(主要为主管道)长度310公里,其中2014年新增61.86公里;建设低压管线(主要在居民区内)长度1100公里,其中2014年新增261.55公里,新增的管线长度较2013年有大幅度的增长,基本上实现了中心城区燃气管网全覆盖。在用户发展上,2014年,我市中心城区新安装用户31756户,通气21990户,远高于年初提出的新增1.4万户的目标。此外,城区的部分工厂、酒店也将燃料由煤炭改为了燃气。

在东部七县,市城市管理综合执法局公用事业科的统计显示,2014年,东部七县共计新增天然气用户14043户,高出年初目标40%。

编后:本报“2014年我市惠民工程回头看”系列报道将告一段落。在这个系列报道中,我们看到了市政府在2014年为老百姓所做的惠民工程:公共自行车让百姓出行更加低碳环保,幼儿园建设让孩子上幼儿园更方便、更便宜,平安三项工程让百姓的安全有了更多的保证……这些工程,让百姓得实惠政府得口碑。2015年,我市将有新的惠民工程被提出、实施。我们相信,市政府在惠民工作方面,会更加努力地让市民满意。



施工正酣

市区北环路桥涵改造工程进入最后攻坚阶段。工程共包括对5座桥涵的双向拓宽改造,自2014年3月动工以来,项目中标承建单位信阳市中飞市政工程有限公司精心组织,全力以赴投入施工,目前已完成4座桥涵的施工,最后的一座桥将在近日浇注桥面。图为昨日上午一号桥施工现场。 陈剑靓 摄